

# E人E本能替代笔记本电脑吗?

用平板电脑替代笔记本电脑?不知道有多少人和我一样由衷的想到两个字——扯淡!说的文明一点儿,平板电脑怎么可能代替笔记本电脑呢?键盘打字那么快,平板行吗?打游戏,平板速度够快吗?看视频,平板那么小的屏幕……总而言之,在很多人看来,笔记本电脑才是真正的电脑,平板电脑只是一个玩具罢了。

没错,人们普遍认为平板电脑只是一个时髦的玩具,与笔记本电脑所承担的严肃的商务办公职能相去甚远。然而,E人E本却在T7新品上市之际打出了“替代笔记本电脑”的口号。无论是手写邮件还是手写office文档,E人E本似乎一直在朝着“替代笔记本电脑”的方向前进。但是,E人E本真的可以替代笔记本电脑,成为一个合格的“办公工具”吗?

## 四大疑问

### 疑问一:运行速度够快吗?

看看我们通常在工作中都用什么?上网浏览资料和信息、处理邮件、编辑或阅读office文档,还有一些企业OA等管理工具。呃,如果大部分的工作内容都是这样的话,确实不需要电脑具备火箭的速度。双核1.75GHz的高通骁龙芯片已经绰绰有余了。但如果遇到视频或图形处理类的工作,一台高性能PC可能比笔记本电脑或是平板电脑都要靠谱。

### 疑问二:文字输入能力如何?

键盘的诞生原本就没有考虑到汉字的输入问题,对于普通平板电脑来说,输入的问题更是不尽人意。即使最熟练的打字员也不可能以同样的速度在平板电脑上打字。在这方面,E人E本将专业绘图领域的电磁笔技术引入平板电脑中,在平板电脑上实现了接近于纸笔的书写体验,再通过智能笔迹识别技术快速实现整篇文章的一次性文本转换,识别速度只需1秒钟,而识别率则高达95%以上。这在一定程度上确实提升了平板电脑的文字输入速度,更重要的是为那些依旧喜欢纸笔的人们提供了绝佳的办公工具。

### 疑问三:电脑软件通用吗?

遗憾的是,并不是所有的PC软件都可以在平板电脑上运行,即使微软自家出品的windows 8平板电脑也不能完全兼容所有软件。iPad拥有数量最多的第三方应用软件,却偏偏无法支持office文档的编辑。而E人E本在办公软件上的便利性使之成为办公领域的佼佼者。E人E本不仅支持office文档的创建、编辑、阅读,还独创了手写签批的功能,电子文档的批改也可以像是使用纸笔签批那样自然和直观。除了手写office功能外,还有手写邮件、手写网摘、手写日程、手写记事本等等。还有一些企业管理软件,比如OA等也推出了E人E本专版抢占移动办公市场。

### 疑问四:与办公室其他设备能互联吗?

打印机、投影仪、U盘等外设都是我们经常用到的。很多平板电脑为了追求极致的轻薄往往忽视了接口的重要性,目前市场上配有标准USB接口的平板电脑为数不多,而E人E本刚刚推出的最新款T7在保留了标准USB接口的同时做到了8毫米的极致纤薄,让人为之惊叹。此外,无线打印、无线投影以及与PC的无线连接等功能也都能轻松得以实现。

看来,E人E本距离完全替代笔记本电脑似乎还有一段距离。但是,对于那些“轻商务”人群来说已经足够了。

### 何谓“轻商务”人群?

“轻商务”人群是电脑的轻度用户,他们非常繁忙,经常出差,出席各种会议,他们使用电脑主要用来查看邮件、文件和资讯,简单签署自己的意见,并不需要大量文字编辑,却不得不每天背着2公斤重的笔记本电脑进进出出,还得为电源问题和网络问题费尽心机。因此,“只有一本书的大小、一听可乐的重量、可以持续使用10小时”的平板电脑对他们来说就是一种解放。

事实上,平板电脑所带来的变革远不止于此。在笔记本电脑替代台式机占领桌面的过程中,硬件的提升起到决定作用,便携几乎是唯一的进步。而在平板电脑的发展中,软硬件的颠覆和整

合则彻底革命了“轻商务”人群使用电脑的方式。尤其是电磁压感笔的使用让平板电脑作为一个“生产工具”成为可能。同时,数字书写技术的应用也使平板电脑具备了超越笔记本电脑的可能。

数字书写是继数字音乐、数字阅读、数字影像之后,下一个即将深刻的改变我们生活的新技术。E人E本的原笔迹数字书写技术已经可以达到媲美真实纸笔的书写体验。你可以把它当作一个记事本来使用,并且更容易查找和分享。你也可以把它当作一个绘图板,丰富的笔效和色彩可以描绘不同的风格的绘画作品。

更重要的是,E人E本在平板电脑上将数字书写与传统办公功能完美的结合起来,从手写邮件到手写office,再从手写网摘到手写文稿……丰富的手写应用使得平板电脑实现了传统笔记本电脑所不能实现的功能。

比如,建筑设计师可以用E人E本在勘测时直接拍下现场照片并绘制设计灵感;工程安装人员可以用E人E本在施工现场拍摄安装完毕的产品并请客户签字验收;设计师可以用E人E本随时记录灵感并快速分享;企业管理者可以用E人E本在出差期间签署合同……在数字书写技术的支持下,平板电脑还将拥有更多的可能。

### 未来PC或许会消亡

今天,或许平板电脑仍然被大多数人视为玩物。但是,商务平板电脑的价值已经被那些走在移动互联网浪潮前端的人们所认

识。商务平板正在悄然进入并将颠覆一个又一个传统行业,为人们带来了真正的移动办公。

据美国权威调研机构IDC最新推出的一份报告显示,2013年第一季度全球个人电脑销量同比下跌13.9%,达到了20年来的最大跌幅。与此同时,研究公司NPD日前发布的数据显示,2012年中国平板电脑出货量首次超过笔记本电脑。科技市场研究公司Gartner研究副总裁Milanesi先生也曾表示:“未来PC或许会消亡,多数人只要平板电脑就够了。”

我们相信,未来商务平板电脑将会进入各行各业,帮助人们更加方便、高效的工作,同时也能更好的享受生活。

### 品牌信息:

E人E本是中国商务平板电脑的第一品牌,和苹果、三星等娱乐产品不同的是,E人E本始终坚持商务路线,其目标人群定位为经常出差,有着移动办公需求的工作者。针对他们的使用需求,E人E自主研发的原笔迹手写、智能手写双控等多项技术开辟了电子化办公新的道路,让人们在外办公时有着更舒适、更便捷的使用体验,由此E人E本成为了人们工作的最佳伙伴。

据今年上半年易观智库调研数据显示,2013年第一季度国内平板电脑市场中,E人E本以43%的份额再度蝉联中国商务平板电脑之首。日前,在E人E本的年度新品发布会上,发布了全新一代商务旗舰E人E本T7,并打出了“替代笔记本电脑”的口号。

## 功到自然成 用户眼中的CROWN皇冠



天津车主嵇永明与新款皇冠合影

小到珍珠美玉,大到宝塔古宅,好东西之所以好,除了岁月洗礼,自身更要具备绝佳的品质。车也如此。一汽丰田皇冠,堪称车中的美玉,作为丰田的旗舰车型,皇冠历经13代车型的演变与创新,代表了丰田汽车70余年的科技沉

淀,在汽车历史中,皇冠这一名字,不仅仅是一款优秀的车型,更代表了一个经久不衰的实力品牌,代表了一种大气尊贵的精神。

在皇冠车主眼中,皇冠如人,能够恰到好处地反衬出他们自身的追求与志趣。2012年革新面

市的新款皇冠,内外兼修,其前脸线条集中向下延伸,横格栅更显动感刚劲,加大的雾灯区结合新颖的前冲设计,更为动感,更具活力。车尾的LED组合尾灯向中部延伸,与车侧线条相融,更为优雅华丽。

## 盛夏逆袭 华泰宝利格 自动挡火热发售



宝利格自动挡搭载成熟、先进的源自德国ZF技术的欧意德自动变速器,以更高的能效,更顺畅的驾驶感受,给消费者带来全新的驾驶体验。据悉,宝利格自动挡车型售价12.97万元起,已陆续在全国各大城市铺货。凭借着超强实力和超高性价比,宝利格自动挡的上市必将满足翘首以盼的市场订单需求,并实现持续热销。

## 汽车头枕高度影响驾驶

在驾驶车辆时,我们的头部一般不会离开头枕,但是头枕的高度要以头靠在头枕上后,头枕的中部与头部的中部对齐为准。调节汽车头枕的位置时,要将头枕的高度调整到乘坐者的眼部或者耳部上沿位置,并且后脑离汽车头枕的距离越近越好,最好不要超过10

厘米,这样可以最大限度保护驾乘者的颈部安全。

正确驾驶位置的调整看似简单,但是却是安全驾驶的基础,一旦遇到紧急情况,正确的驾驶位置和正确的驾驶姿势会让你最迅速地作出反应。汽车头枕在为驾乘人员提供舒适感觉的同时,在发生交通事故时可以

更好地保护驾乘人员的颈部安全。譬如在发生汽车追尾等碰撞事故时,会产生巨大冲击力,使驾乘人员的头部剧烈后仰,这种情况下脆弱的颈部很容易受伤,甚至造成致命的伤害。而汽车头枕如果摆放正确,就能在交通事故中保护驾乘人员,避免我们的颈部和头部受到伤害。



NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

# 2013北京现代莱芜秋季车展

时间:9月14~15日 地点:会展中心

北京现代巨献全城,给您震撼心动价,更有8折车等您来拿!

北京现代莱芜泰达汽车销售有限公司 销售电话:(0634)8811666 8811888 400-606-1510